

ગાંધીનગર સમાચાર



પાટનગરમાં નવીનીકરણ થતા જૂની વસ્તુઓ ભંગાર હાલતમાં રસ્તા પર પડી રહી છે. તસવીરમાં દેખાતા આવા ધાંભલા સેક્ટર-સેક્ટરે જોવા મળે છે. સાર્વજનિક મિલકતોની આવી અવદશા છતાં કોઈ ઉકેલ નથી...? પ્રજાજનો આવી સાર્વજનિક મિલકતોનો બગાડ જોઈ ઊંડો નિસાસા નાંખી જાય છે. (તસવીર : કશ્યપ નિમાવત)

કેમેરા નહીં લગાડનાર સ્વાગત હોટલનાં માલીક સામે ગુનો દાખલ

પ્રવેશદ્વાર અને પાર્કિંગમાં સીસીટીવી લગાડ્યા ન હતા : એલસીબીએ કરી કાર્યવાહી
ગાંધીનગર, તા. ૧૫
ગાંધીનગર શહેર તથા આસપાસનાં વિસ્તારમાં સ્થિત હોટલ-પેટ્રોલપંપ સહિત વિવિધ ખાનગી એકમોમાં સીસીટીવી કેમેરા ફરજિયાત લગાડવા જાહેરનામું છે. જેને પગલે ગાંધીનગર એલ.સી.બી. અને એસ.ઓ.જી.ની ટીમો દ્વારા સઘન ચેકિંગ કરી જાહેરનામું પાલન થાય તેના પ્રયાસો કરવામાં આવે છે.

ગુડ મોર્નિંગ ન કહેતા હોટલ મેનેજમેન્ટના વિદ્યાર્થીને ધોઈ નાંખ્યો ચાર વિદ્યાર્થીઓ સામે પોલીસ ફરિયાદ

ગાંધીનગર, તા. ૧૫
ગાંધીનગર નજીક આવેલા ભઈજપુરા વિસ્તારમાં સ્થિત હોટલ મેનેજમેન્ટ ઈન્સ્ટીટ્યુટ ખાતે અભ્યાસ કરતા એક વિદ્યાર્થીને અન્ય ચાર વિદ્યાર્થીઓએ માત્ર ગુડ મોર્નિંગ કેમ ન બોલ્યો...? તે કારણોસર ઢીબી નાંખ્યો હોવાની ઘટના પ્રકાશમાં આવી છે. ચાર વિદ્યાર્થી તત્વોનો ભોગ બનેલા વિદ્યાર્થીએ સ્થાનિક પોલીસ સ્ટેશનમાં આ સંદર્ભે ફરિયાદ આપતા પોલીસે તપાસ શરૂ કરી છે. ભઈજપુરા ગામની સીમમાં આવેલી હોટલ મેનેજમેન્ટ ઈન્સ્ટીટ્યુટમાં અભ્યાસ કરતા અને વેદીકા ઈ-સીરીઝ ફલેટ ખાતે રહેતા પુર્વાંગ રમેશભાઈ શાહે સ્થાનિક પોલીસ સ્ટેશનમાં નોંધાવેલી ફરિયાદ મુજબ વેદીકા ફલેટમાં જ રહેતા અને તેની સાથે હોટલ મેનેજમેન્ટ ઈન્સ્ટીટ્યુટમાં અભ્યાસ કરતા ચાર વિદ્યાર્થીઓ નિશાંત રંજન, કુંદન શર્મા, અનુરાગ સૈની અને અભિજીત શ્રીવાસ્તવે મળીને તેને ગુડ મોર્નિંગ નહીં બોલવાના કારણોસર માર માર્યો છે. ઈજાગ્રસ્ત પુર્વાંગ શાહે સારવાર લઈને ચારેય વિદ્યાર્થીઓ સામે પોલીસ મથકમાં ફરિયાદ આપતા જમાદાર નવનીતભાઈએ તપાસ આરંભી છે.



વિશ્વ ડાયાબીટીશ દિવસ નિમિત્તે સેક્ટર-૬ ખાતે વિટકોસ બસ સ્ટોપ પાસે ૧૦૮ ઈમરજન્સી સેવા દ્વારા નિ:શુલ્ક ડાયાબીટીશ ચેકઅપ કેમ્પ રાખવામાં આવ્યો હતો. જેમાં ઘણા નાગરિકોએ લાભ લીધો હતો. (તસવીર : કશ્યપ નિમાવત)

આજે રબારી સમાજનું સ્નેહમિલન યોજાશે

ગાંધીનગર, તા. ૧૫
ગાંધીનગર શહેરના રબારી સમાજના કર્મચારી મિત્રો તેમજ રબારી મિત્રો દ્વારા નવા વર્ષ નિમિત્તે સ્નેહ મિલન સમારંભ સાંજે ૫.૦૦ કલાકે શિવ શક્તિ મંદિર નવરાત્રી ચોક, સેક્ટર નં. ૭-સી, ગાંધીનગર ખાતે યોજાશે.
સ્નેહમિલન સમારંભમાં વાળીનાથ અખાડાના નવ નિયુક્ત મહંતશ્રી જયરામગીરીશ્રી ગુરૂશ્રી બળદેવગીરી તેમજ નવ નિયુક્ત લઘુ કોઠારી દશરથગીરી ગુરૂ ગોવિંદગીરી,

આપઘાતનું દુષ્પ્રેરણ કરનાર એક વ્યાજખોર આખરે ઝડપાયો

સે. ૨૮ના યુવાને પઠાણી ઉઘરાણીથી કંટાળી આપઘાત કરી લીધો હતો : વિપુલ કાપડીયા ચાર દિવસના રિમાન્ડ પર
ગાંધીનગર, તા. ૧૫
શહેરના સેક્ટર-૨૮માં રહેતા એક યુવાને બે વ્યાજખોર શખ્સોની પઠાણી ઉઘરાણીથી કંટાળીને ગળે ફાંસો ખાઈ લઈ આપઘાત કરી લીધો હતો. તેણે લખેલી સ્યુસાઈડ નોટમાં પણ બંને વ્યાજખોરોના નામ લખ્યા હતા. ઘણા સમયથી આ બંને શખ્સો પોલીસ ગિરફત બંધાર હતા. ગઈકાલે બે પૈકી એક વ્યાજખોર વિપુલ કાપડીયાની સે. ૨૧ પોલીસ ઘરપકડ કરી કોર્ટમાં રજૂ કરતાં કોર્ટે ચાર

ગાંધીનગરમાં એચઆઈવી પોઝીટીવ બાળકો સાથે બાળ દિવસની ઉજવણી કરાઈ

ગાંધીનગરની ગાંધી એનપી પ્લસ સંસ્થાના કેર એન્ડ સપોર્ટ સેન્ટર દ્વારા બાળ દિવસની ઉજવણીનું આયોજન કરાયું

ગાંધીનગર, તા. ૧૫
ગાંધીનગર નેટવર્ક ઓફ પીપલ લીલીંગ વીથ એચઆઈવી એન્ડ એઈડ્સ ચેરીટીબલ ટ્રસ્ટ દ્વારા તેમના સે-૬માં આવેલ કેર એન્ડ સપોર્ટ સેન્ટર ખાતે એચઆઈવી પોઝીટીવ બાળકો સાથે બાળ દિવસની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. આ ઉજવણીમાં બાળકોને એઆરટી એચઆઈવી અને ન્યુટ્રીશન અંગે જાણકારી આપવામાં આવી હતી અને તેમને એજ્યુકેશન કીટ ભેટમાં આપવામાં આવી હતી.
દેશના પ્રથમ વડાપ્રધાન જવાહરલાલ નહેરુના જન્મદિવસ ૧૪મી નવેમ્બરને ભારતભરમાં બાળ દિવસ તરીકે ઉજવવામાં આવે છે. ગાંધીનગરના કેર એન્ડ સપોર્ટ સેન્ટર દ્વારા એચઆઈવી પોઝીટીવ બાળકો સાથે બાળદિવસની અનોખી ઉજવણી કરવાનું આયોજન કરાયું હતું. આ ઉજવણીમાં ગાંધીનગર જિલ્લાના એઆરટી સેન્ટરમાં સારવાર લેતા અને સીએમસી પર નોંધાયેલા તમામ બાળકોનો સમાવેશ કરવામાં આવ્યો હતો. આ કાર્યક્રમને બે ભાગમાં વહેંચવામાં આવ્યો હતો જેમાં સવારના ભાગમાં બાળકોને એઆરટી એચઆઈવી અને ન્યુટ્રીશન અંગે સરળ સમજ આપવામાં આવી હતી. આ માટે એઆરટી સેન્ટરના મેડીકલ ઓફિસર અને કાઉન્સિલર ઉપસ્થિત રહ્યા હતા તેમજ બાળકોના મેડીકલ સારવાર અંગેના સવાલોના જવાબો પણ આપ્યા હતાં.
આ કાર્યક્રમના બીજા ભાગમાં બાળકોને ગાંધીનગરની સીવીલ હોસ્પિટલના ડૉક્ટર વિભાગ દ્વારા દાંતની સફાઈ કેવી રીતે કરવી તેની વિડીયો ક્લીપ દ્વારા સમજ આપવામાં આવી હતી. આ કાર્યક્રમમાં તમામ બાળકોના દાંતની તપાસ કરવામાં આવી હતી. આ કાર્યમાં સીવીલ સુપ્રિટેન્ડન્ટ, આરએમઓ તેમજ ડૉક્ટર વિભાગના ડૉક્ટર ઉપસ્થિત રહ્યા હતા આ બાળ

દિવસના રિમાન્ડ મંજૂર કર્યા છે. બીજા આરોપી શખ્સની શોધખોળ પોલીસે શરૂ કરી છે.
સેક્ટર-૨૮માં સ્થિત નવરત્ન સોસાયટીમાં રહેતો અને બેંકના એરિયા મેનેજર તરીકે નોકરી કરતા યુવાન શિરીષ પટેલીયાએ ગાંધીનગરના વ્યાજખોર પ્રકાશ શ્રોફ અને ચાંદબેડાના વિપુલ બાબુલાલ કાપડીયા બંનેના ત્રાસથી કંટાળીને આપઘાત કરી લીધો હતો. જેમાં સ્યુસાઈડ નોટને આધારે સે. ૨૧



વાવોલમાં મહાકાળી માતાજીના મંદિરમાં બિરાજમાન ભૈરવદાદાની જન્મ જયંતિની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. આ પ્રસંગે મંદિર ખાતે યજ્ઞનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું તેમજ મંદિરને રોશનીથી શણગારવામાં આવ્યું હતું. યજ્ઞમાં મોટી સંખ્યામાં ભાવિ ભક્તોએ ઉપસ્થિત રીહ દર્શનનો લાભ લીધો હતો. (તસવીર : દિલીપ પ્રજાપતિ)

ખેડૂતોને કપાસનો રૂ. ૧૦૦૦ નો ભાવ આપો : તાલુકા કોંગ્રેસ

બિયારણ, ખેડ-ખાતર અને દવાઓના મોંઘા ખર્ચ પછી ખેડૂતોને કપાસના માત્ર ૬૦૦ થી ૮૦૦ મળે છે : યુપીએ સરકાર વખતે ૧૦૦૦ રૂપિયા ભાવ મળતો હતો : કોંગ્રેસ
ગાંધીનગર, તા. ૧૫
ગાંધીનગર તાલુકા કોંગ્રેસ સમિતિ દ્વારા કપાસની ખેતી કરતા ખેડૂતોને પોષણશક્તિ ભાવો મળી રહે તેવી વ્યવસ્થા ગોઠવાય તે માટે સરકાર સમક્ષ માગણી કરવામાં આવી છે. કોંગ્રેસ સમિતિ દ્વારા ખેડૂતોને પછે રૂપિયા ૧૫૦૦ નો ભાવ મળી રહે તે માટે મામલતદારને આવેદન પત્ર પાઠવી વ્યવસ્થા ગોઠવવા વિનંતી કરી છે.
દેશમાં કપાસના ઉત્પાદનમાં ગુજરાત મહત્વનું સ્થાન ધરાવે છે. આ કપાસની ખેતીમાં મોંઘુ બિયારણ, ખેડ-ખાતર અને જંતુનાશક દવાઓનો ભારે ખર્ચ ખેડૂતોએ કરવો પડે છે. પરંતુ તેની સરખામણીએ અત્યારે કપાસનો મજા રૂપિયા ૬૦૦ થી ૮૦૦ ની વચ્ચે મળી રહ્યો છે જે ખેડૂતોને પરવડે તેમ નથી. કોંગ્રેસ સમિતિ એ અગાઉ યુપીએ સરકાર વખતે ખેડૂતોને એક મજા રૂપિયા ૧૦૦૦ સુધીના ભાવ મળ્યા હતા તેના ઉલ્લેખ સાથે હાલ ખેડૂતોને એક મજા રૂપિયા ૧૫૦૦ નો ભાવ મળવો જોઈએ તે માટે યોગ્ય વ્યવસ્થા ગોઠવવા મામલતદારને આવેદન પત્ર આપ્યું છે.
કોંગ્રેસ સમિતિના મતે હાલમાં બિયારણ, ખાતર, જંતુનાશક

આજે ગાંધીનગરમાં આજનો દિવસ

Table with 2 columns: Day/Event and Time/Details. Includes events like 'આજનો દિવસ', 'ભેજવું પ્રમાણ', 'મનોરંજન', 'મૂવી પ્લેક્સ', 'આપની આજ', 'ચિત્રવિદાય'.